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Проектът на Програма за оптимизация на разходите и структурата на
Националната художествена академия – София е изготвена на основание чл. 91б от
Закона за висшето образование.

В програмата са разписани мерки, свързани с оптимизиране на структурата и
разходите за персонал. През следващите години ще продължи развитието и
защитата на традиционните специалности, определящи профила на училището,
както и подготовката на специалисти в различни направления на консервация и
реставрация на културните ценности. Заложено е надграждане на академичните
традиции с иновативни образователни модели и практики във всички видове
изкуства, като се разработят нови и ориентирани към съвременните търсения
учебни програми.

Предвижда се разширяване на сътрудничеството на Академията с други
университети и академии и създаване на съвместни бакалавърски и магистърски
програми, курсове и специализации. При научноизследователски и художествено-
творчески проекти студентските и докторантски изяви ще бъдат още по-активно
подпомагани.  Акцент в мерките е и увеличаването на приходите във висшето
училище чрез привличане на чуждестранни студенти и докторанти и предоставяне
на образователни услуги и проектна дейност.

За изпълнението на програмата са необходими 685 000 лева, които ще бъдат
осигурени от бюджета на Министерството на образованието и науката за 2021 г.,
като ръководството на висшето училище се задължава да изпълнява всички
описани в програмата мерки и дейности.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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